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Щодо стану виконання Заходів 
з виконання ДАП на 2023-2025 роки

На запит від 28.09.2023 Фонд державного майна України (далі – Фонд) 
повідомляє.

Фондом було розроблено та 22.06.2023 набув чинності Закон України 
від 30 травня 2023 року № 3137-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо оптимізації діяльності Фонду державного майна України, 
вдосконалення управління державним майном та підвищення ефективності 
санкційної політики» (далі – Закон № 3137) /пункт 2.4.3.1.1 Заходів з виконання 
Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 року № 220/. 

Норми Закону № 3137, зокрема зміни до положень статті 12 Закону України 
«Про управління об’єктами державної власності», передбачають вдосконалення 
функціонування Єдиного реєстру об’єктів державної власності (далі – Реєстр), 
спрямоване на взаємодію із суб’єктами управління для формування та ведення 
Реєстру в частині запровадження взаємодії між інформаційними ресурсами, 
держателями яких є інші органи державної влади. Зазначаємо, що норми 
існуючого на сьогодні порядку формування та ведення Реєстру не суперечать 
прийнятому положенню Закону № 3137, та внесені зміни до Закону № 3137 не 
впливають на дію цього порядку.

Також Фондом розроблено та у 2023 році надано оновлені пропозиції 
до положень проєкту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України 
про адміністративні правопорушення та Кримінального процесуального кодексу 
України стосовно удосконалення державної політики управління об’єктами 
державної і комунальної власності» (реєстр. № 4573 від 04.01.2021), 
які передбачають встановлення відповідальності керівників за неподання, 
несвоєчасне подання або подання інформації про об’єкти державної власності 
не в повному обсязі держателю Реєстру.

Фондом вживаються заходи щодо розробки технічних вимог стосовно 
вдосконалення Реєстру та розробки нового його програмного забезпечення із 
впровадженням інформаційної взаємодії між інформаційними ресурсами, а також 
залучення потенційних донорів у рамках проєктів міжнародної технічної допомоги. 
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Функціонал нового розробленого програмного забезпечення Реєстру має бути 
адаптований на законодавчому рівні, зокрема у положеннях порядку формування та 
ведення Реєстру.

На сьогодні Фондом продовжується робота стосовно формування та 
ведення Реєстру за діючим запровадженим єдиним механізмом, відповідно до 
якого на підставі отриманих від суб’єктів управління (160 суб’єктів) відомостей 
про об’єкти державної власності, які перебувають в їх управлінні, вносяться 
зміни до Реєстру.
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